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Zad. 1 Co to jest rownanie fatszywe? Podaj przyktad rbwnania fatszywego.

Zad. 2 Co to jest rownanie nieoznaczone? Podaj przyktad robwnania nieoznaczonego.

Zad. 3 Rozwigz w pamieci wpisujgc rozwigzanie:

a) BX=24
b) 02=0 .
C) Oy =3
d) 2x-1=11 e
€) BYy+2=7 i

Zad. 4 Ut6z rownania z jedng niewiadomg (bez rozwigzywania) do podanych sytuacii:

a) Kupiono gazete za 1,95 zt i chleb, ptacac Przyktad: Kupiono 4 butki ptacgc za wszystko 2,82 zt

za wszystko 5,25 zt. x - cena bulki

4x = 2,82

b) W sklepie Cola jest trzy razy drozsza od pgczka. Za 4,38 zt kupiono Cole i pgczka.

c) W sklepie Cola jest piec razy drozsza od pgczka. Za 7,50 zt kupiono 2 Cole i 4 pgczki.

d) Pewna prostokgtna dziatka ma dtugosSc 56 m. Na jej ogrodzenie zuzyto 154 m siatki.

d) Pewna prostokatna dziatka ma dtugosc cztery razy wiekszg jak szeroko$¢. Na jej ogrodzenie zuzyto 204 m siatki.
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Zad. 1 Co to jest rownanie nieoznaczone? Podaj przyktad robwnania nieoznaczonego.

Zad. 2 Co to jest rownanie fatszywe? Podaj przyktad rbwnania fatszywego.

Zad. 3 Rozwigz w pamieci wpisujgc rozwigzanie:

a) 0a=2
b) Oy =0 s
C) 8a=24 e
d) 4x-1=11 e,
e) -6a+1=7 .o,

Zad. 4 Ut6z rownania z jedng niewiadomg (bez rozwigzywania) do podanych sytuacii:

a) Za kawe po 4,50 zt | gazete zaptacono Przyktad: Kupiono 4 butki ptacac za wszystko 2,82 zt

razem 7,25 zt. ]
X - cena butki

4x = 2,82

b) Za 6,38 zt kupiono chipsy i gazete. W tym sklepie chipsy sg dwa razy drozsze od gazety.

c) W sklepie chipsy sa trzy razy drozsza od gazety. Za 9,50 zt kupiono 2 paczki chipsow i dwie gazety.

d) Pewna prostokgtna dziatka ma szerokoS¢ 34 m. Na jej ogrodzenie zuzyto 124 m siatki.

d) Pewna prostokatna dziatka ma szeroko$¢ piec razy wiekszg jak dfugo$c. Na jej ogrodzenie zuzyto 198 m siatki.
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Zad. 1 Co to jest rownanie fatszywe? Podaj przyktad rbwnania fatszywego.

Zad. 2 Co to jest rownanie nieoznaczone? Podaj przyktad robwnania nieoznaczonego.

Zad. 3 Rozwigz w pamieci wpisujgc rozwigzanie:

A) TX =28 e
) Oy =0 e
C) 0a=5
d) 3x-1=11 e
€) Ay +2=6 .

Zad. 4 Ut6z rownania z jedng niewiadomg (bez rozwigzywania) do podanych sytuacii:

a) Kupiono gazete za 1,85 zt i chleb, ptacac Przyktad: Kupiono 4 butki ptacgc za wszystko 2,82 zt

za wszystko 5,35 zt. x - cena bulki

4x = 2,82

b) W sklepie Cola jest dwa razy drozsza od pgczka. Za 4,73 zt kupiono Cole i pgczka.

c) W sklepie Cola jest trzy razy drozsza od pgczka. Za 7,25 zt kupiono 3 Cole i 2 pgczki.

d) Pewna prostokgtna dziatka ma dtugoSc 46 m. Na jej ogrodzenie zuzyto 152 m siatki.

d) Pewna prostokatna dziatka ma dtugosc piec¢ razy wiekszg jak szeroko$¢. Na jej ogrodzenie zuzyto 224 m siatki.
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Zad. 1 Co to jest rownanie nieoznaczone? Podaj przyktad robwnania nieoznaczonego.

Zad. 2 Co to jest rownanie fatszywe? Podaj przyktad rbwnania fatszywego.

Zad. 3 Rozwigz w pamieci wpisujgc rozwigzanie:

a) 0S=8
b) OX=0 e
C) 9a=27 .
d) Sx+1=11
e) -7Ta+1=8 ...,

Zad. 4 Ut6z rownania z jedng niewiadomg (bez rozwigzywania) do podanych sytuacii:

a) Za kawe po 5,50 zt | gazete zaptacono Przyktad: Kupiono 4 butki ptacac za wszystko 2,82 zt

razem 7,45 zt. )
X - cena butki

4x = 2,82

b) Za 7,39 zt kupiono chipsy i gazete. W tym sklepie chipsy sg dwa razy drozsze od gazety.

c) W sklepie chipsy sg trzy razy drozsza od gazety. Za 8,50 zt kupiono 3 paczki chipsow i dwie gazety.

d) Pewna prostokgtna dziatka ma szerokoSc¢ 24 m. Na jej ogrodzenie zuzyto 126 m siatki.

d) Pewna prostokatna dziatka ma szeroko$¢ piec razy wiekszg jak dfugo$c. Na jej ogrodzenie zuzyto 178 m siatki.



